
20. 점 P는 사분원     (  ,   )

  위에 있으므로 그 좌표는 

  Pcos sin  (    


)입니다.

  따라서 

     

∣ cos sin ∣
 ... (*)

  이 때, 사분원     (  ,   )은

  직선     보다 아래쪽에 있으므로

  sin   cos , 즉

  ∣ cos sin ∣  cos sin 

  이고 이를 (*)에 대입하여 정리하면

   


cos  


sin 입니다.

  한편  ∣sin∣ sin이므로

    


cos  


sin 

            

 


cos 


sin

            


sin  

  (단, sin 


, cos 


)

  이 때, sin 의 값이 최대인 경우는

     


일 때 이므로 

  tan  tan 



      tan



      sin

cos

      














